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OPCION A

CUESTION 1.- Formula o nombra los siguientes compuestos: ajurbicde plomo (IV); b) Bromato de
aluminio; c) Acido benzoéico; d) AQs; e) Bi(OH); f) (CHs)sN.

CUESTION 2.- Dadas las especies: Al (Z = 13); 'NZ = 11); G (Z = 8). Indica razonadamente:
a) ¢ Cuales son isoelectronicos?
b) ¢ Cudl o cuales tienen electrones desapareados?
c¢) La configuracion electrénica de un ion estaldeelemento Al.

CUESTION 3.- Un recipiente de 2 L contiene 1,37 moles de EeB#2 moles de FeBy 1,34 moles de

Br,, a una temperatura dada. Sabiendo que para leiGeaZ FeBs (s) = 2 FeBp (g) + Bk (Q), la
constante de equilibrio K a esa temperatura, vale 0,683, responde razoeatiam las siguientes
cuestiones:

a) ¢ Se encuentra el sistema en equilibrio?

b) Si no lo est4, ¢,en qué sentido evolucionara?

¢) Una vez en equilibrio, ¢qué ocurrira si se axtenel volumen del recipiente?

CUESTION 4.- Dados los compuestos organicos A:;GHCH,OH y B: CH;— CH, — CHs.
a) Justifica cudl tiene mayor punto de ebullicion.
b) Escribe la reaccién de obtencion del compulsigartir de eteno CH= CH,.
c) Escribe la reaccion de cloracion del compuBsto

PROBLEMA 1.- Una botella de acido fluorhidrico, HF, indica enefiqueta que la concentracion del
4cido es 2,22 M. Sabiendo que la constante dezae&l@,2 - 10, determina:
a) Las concentraciones dgdq y OH presentes.
b) El grado de ionizacion del acido y el pH.
Resultado: a) [H0'] = 0,04 M; [OH] =2,56 - 10°M; b) @ =1,8 %; pH =1,4.

PROBLEMA 2.- El estafio metalico es oxidado por el acido nitsegin la reaccion:
Sn+ HNQ — SnQ + NG, + H,0.
a) Ajusta las ecuaciones i6nica y molecular deteso por el método del ion-electron.
b) Calcula los gramos de estafio que reacciona@@mL de disolucion de acido nitrico 2 M,
si el rendimiento de la reaccion es del 90 %.
DATOS: A (Sn) =118,7 u.
Resultado: b) 10,68 g Sn.

OPCION B

CUESTION 1.- Formula o nombra los siguientes compuestos: a)xiter de bario; b) Fluoruro de
amonio; c) Propanodial; d) ZpHe) HTeQ,; f) CH;CH(CH;)CONH,.

CUESTION 2.- Dadas las sustancias KBr, HF, QHK, indica razonadamente:
a) Una que no sea conductora en estado solidcsprodida.
b) Una que forme enlaces de hidrégeno.
c¢) La de menor punto de ebullicion.

CUESTION 3.- A partir de los siguientes datos; KHF) = 3,6 - 10% K, (CH;COOH) = 1,8 - 1T; K,
(HCN) = 4,9 - 10°

a) Indica razonadamente que acido es mas fuerte.

b) Escribe los equilibrios de disociacion del LDOH y HCN, indicando, cudles seran sus
bases conjugadas.

¢) Deduce el valor defde la base conjugada del HF.

CUESTION 4.- Representa:
a) Un isomero de cadena de GHCH, — CH, — CH.
b) Un isdbmero de posicion de gH CHOH — CH.
¢) Un isémero de funcion de GH CH, — CH, — CHO.



PROBLEMA 1.- La obtencion de dicloro mediante el proceso Deageme lugar por medio de la

siguiente reaccion: 4 HCI (g) +,@) = 2Ch(g) + 2 HO (g). Si a 390 °C se mezclan 0,08 moles de
HCly 0,1 moles de ©se forman, a la presién de 1 atmésfera, 3,32*n6les de Gl Calcula:
a) El volumen del recipiente que contiene la naezcl
b) El valor de I a esa temperatura.
DATOS: R = 0,082 atm - L - mdl- K™,
Resultado: a) 8,88 L; b) K =66,1.

PROBLEMA 2.- Se hace pasara través de 1 L de disolucion de AGNDM una corriente de 0,5 A
durante 2 horas. Calcula:
a) La masa de plata que se deposita en el catodo.
b) Los moles de ion plata que quedan en la digmucna vez finalizada la electrolisis.
Resultado: a) 4,03 g Ag; b) 0,063 moles Ag



